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1121 )آزمون ورودی(1 ) کدام است؟	 / / / / )( )+ + + 34 84 1 96 9 61 10 89 10 جذر دقیق عبارت

 310 )4 	 210 )3 	 10 )2 	 10 10  )1

1131 )تیزهوشان(1 404- برابر است با:	 حاصل

 - 204 )4 	 -104 )3 	 -404 )2 	 -204  )1

1141 )آزمون ورودی(1 ´ برابر است با:	 ´ ´39 25 64 81 جذر عدد

4( جذر کامل ندارد. 	 250 )3 	 230 )2 	 240  )1

1151 ) کدام است؟1 x) ( x)- + -2 21 x باشد، حاصل = 3 اگر

-7 )4 	-5 )3 	5 )2 	7 )1

1161 )تیزهوشان(1 ) یک عدد .................. است. 	 )- +23 2 3 حاصل عبارت

4( منفی 3( اول	 2( مرکب	 1( گنگ	

1171 ) برابر است با:1 )- 25 4 ساده شده عبارت

1 )4 	 ( )± -5 4 )3 	 -4 5 )2 	 -5 4  )1

1181 a کدام است؟1 ، جذر  a
a
- =3 6 با توجه به عبارت1

  3
2 )4 	3 )3 	 32 )2 	 3  )1

1191 x+13 کدام است؟1 x باشد، مقدار عددی عبارت =2 8 اگر

81 )4 	27 )3 	9 )2 	3 )1

1201 )تیزهوشان(2 ) کدام است؟	 ) ( )+ -20 202 2 8 2 4 حاصل عبارت

 - 2028 )4 	 4128 )3 	 - 4028 )2 	 2028  )1

جلسه سیزدهم:

1211 زمانی می‌توان دو رادیکال را با هم جمع کرد که عدد زیر رادیکال .................. .2
2( مساوی و عدد فرجه رادیکال‌ها نامساوی باشند. 1( مساوی و عدد فرجه رادیکال‌ها مساوی باشند.	
4( نامساوی و عدد فرجه رادیکال‌ها مساوی باشند. 3( نامساوی و عدد فرجه رادیکال‌ها نامساوی باشند.	

1221 - کدام است؟2 + -3 72 8 32 2 18 حاصل عبارت

 22 2 )4 	 10 2 )3 	 16 2 )2 	 14 2  )1

1231 )تیزهوشان(2 A برابر است با:	 = + - -20 3 125 2 5 45 مقدار عبارت

 -10 2 )4 	 -12 3 )3 	 12 5 )2 	 10 5  )1
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1241 )تیزهوشان(2 ) برابر است با:	 ) ( )- + -248 108 12 2 1 حاصل

3 )4 3( صفر	 	 2 3 )2 	 3  )1

1251 )آزمون ورودی(2 4 برابر است با:	
2
عبارت

4( ب و ج درست است. 	 8 )3 	 
-

´
1
24 2 )2 	 -´ 14 2  )1

1261 )تیزهوشان(2 5+ کدام گزینه است؟	 1
2 معکوس کسر

 +5 1
2 )4 	 -5 1

2 )3 	 
-
1
5 1

)2 	 
+
1
5 1

 )1

1271 2005- کدام است؟2 1995 a باشد، حاصل = +2005 1995 اگر

 a
10 )4 	 a

10 )3 	 a
1 )2 	 a-10  )1

1281 )آزمون ورودی(2 A درست است؟	 A باشد، کدام گزینه در مورد  = + + +
+ + +
1 1 1

4 15 15 14 2 1
 اگر

 A< <3 4 )4 	 A = 3 )3 	 A< <2 3 )2 	 A = 2  )1

1291 x چقدر است؟2 = -2 A به ازای1 x x= + +2 2 3 مقدار

1 )4 	2 )3 	3 )2 	4 )1

1301 + کدام است؟3 + +2 3 2 3 2 3  مقدار عبارت

 6 2  )4 	6 )3 	 2 6 )2 	 4 3  )1

جلسه چهاردهم:

1311 ) برابر است با:3 )- ´ ´
4 1

1 3 327 9 3 حاصل عبارت

 13 )4 	1 )3 	3 )2 	9 )1

1321 a کدام است؟3 b c+ + a باشد، آن‌گاه حاصل b c-
+ -

- -
´ ´ = ´ ´
´ ´

3 1 2 1
3 7
4 25 9 2 3 5

16 125 27
اگر

30 )4 	27 )3 	34)2 	43 )1

1331 - کدام است؟3 - -1384 1383 102 2 2 حاصل عبارت

 6932 )4 	 13832 )3 	 112 )2 	 102  )1

1341 - کدام است؟3 + - + - +1 4 9 16 25 625 مقدار عبارت
575 )4 	375 )3 	725 )2 	325 )1

1351 503 درست است؟3 404 و  ، 305 کدام ترتیب برای مقایسه اعداد

  < <50 40 303 4 5 )4 	 < <30 50 405 3 4 )3 	 < <50 30 403 5 4 )2 	 < <50 40 303 4 5  )1


